

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004668449

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation werkart ag, bisher A&D IMMOBILIEN AG, Wallisellen, bisher Zell (ZH)

werkart ag Bisher A&D IMMOBILIEN AG

Industiestrasse 49 8304 Wallisellen

Bisher

Tösstalstrasse 52 8483 Kollbrunn

UID: CHE248958842

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Wallisellen Bisher: Zell (ZH) Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Planung und Realisierung von Neu- und Umbauprojekten aller Art im Auftrag von Dritten oder auf eigene Rechnung; Übernahme von Teil- oder Gesamtleistungen für Dritte im Bereich Architektur, wie Projektleitung, Bauleitung, Projekt- und Ausführungsplanung Umbau und Renovation von Altbauten, Sanierungsberatung für Gebäude aller Art, Miete und Vermietung an und von Liegenschaften, Verwaltung von Immobilien. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

A&D IMMOBILIEN AG, in Zell (ZH), CHE-248.958.842, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2018, Publ. 4110571). Statutenänderung: 08.04.2019. Firma neu: werkart ag. Sitz neu: Wallisellen. Domizil neu: Industiestrasse 49, 8304 Walli-

sellen. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung von Immobilienprojekten, sowie den Erwerb, Halten, Verwalten und Veräussern von Liegenschaften aller Art und die Tätigung von damit verbundenen Finanzierungsgeschäften. Die Gesellschaft erbringt sämtliche Dienstleistungen auf dem Bau und einer Generalunternehmung. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kryeziu, Amir, kosovarischer Staatsangehöriger, in Winterthur, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Qehaja, Arben, von Freienbach, in Wallisellen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.03.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 51

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 25636 vom 02.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich